
 濃度が 9％ の食塩水 150gに、1％ の食塩水を混ぜて、7％ の食塩水を作りたい。このとき、1％ の食塩水は 何g 混ぜ

ればよいか。

g

②  濃度が 7％ の食塩水 300gに、2％ の食塩水を混ぜて、4％ の食塩水を作りたい。このとき、2％ の食塩水は 何g 混ぜ

ればよいか。

①

g

③  濃度が 4％ の食塩水 400gに、7％ の食塩水を混ぜて、5％ の食塩水を作りたい。このとき、7％ の食塩水は 何g 混ぜ

ればよいか。

g
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1％ の食塩水を 𝑥 g 混ぜるとすると、

9 1 7

100 100 100

両辺に 100 をかけて　　1350 ＋ 𝑥 ＝ 1050 ＋ 7𝑥

6𝑥 ＝ 300

2％ の食塩水を 𝑥 g 混ぜるとすると、

7 2 4

100 100 100

両辺に 100 をかけて　　2100 ＋ 2𝑥 ＝ 1200 ＋ 4𝑥

2𝑥 ＝ 900

7％ の食塩水を 𝑥 g 混ぜるとすると、

4 7 5

100 100 100

両辺に 100 をかけて　　1600 ＋ 7𝑥 ＝ 2000 ＋ 5𝑥

2𝑥 ＝ 400

①  濃度が 9％ の食塩水 150gに、1％ の食塩水を混ぜて、7％ の食塩水を作りたい。このとき、1％ の食塩水は 何g 混ぜ

ればよいか。

(150 ＋ 𝑥) ×

50 g

②  濃度が 7％ の食塩水 300gに、2％ の食塩水を混ぜて、4％ の食塩水を作りたい。このとき、2％ の食塩水は 何g 混ぜ

ればよいか。

150 × ＋ 𝑥 × ＝

(300 ＋ 𝑥) ×

450 g

③  濃度が 4％ の食塩水 400gに、7％ の食塩水を混ぜて、5％ の食塩水を作りたい。このとき、7％ の食塩水は 何g 混ぜ

ればよいか。

300 × ＋ 𝑥 × ＝

(400 ＋ 𝑥) ×

200 g

400 × ＋ 𝑥 × ＝
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